東洋紡株式会社

当社グループ会社(東洋クロス株式会社)における新型コロナウイルス感染者の発生について

当社は、グループ会社である東洋クロス株式会社(本社:大阪府大阪市、以下「東洋クロス」)の樽井事業所 (大阪府泉南市)に勤務する社員 1 名が、新型コロナウイルスに感染していることを確認いたしました。現時点で確認している内容は、以下の通りです。

記

- 1. 感染者の概要:
- (1)勤務地: 東洋クロス 樽井事業所(大阪府泉南市)

※直接お客様と接する仕事には従事しておらず、また直近6か月の海外渡航歴はありません

(2)経緯:

8月12日(水) 勤務

※8月13日(木)以降、東洋クロス休日により出社は無し

8月15日(土) 発熱

8月16日(日) 医療機関を受診、PCR 検査を実施、同日夕刻に陽性と判明

同日夜より医療機関に入院中(※容熊は安定)

- ※プライバシーの保護については、十分なご配慮をお願い申し上げます。現場での取材は、感染者・関係者のプライバシー保護の観点からもお控えくださりますよう、重ねてお願い申し上げます。
- 2. 対応: 所管保健所などの指導のもと、下記の対応を実施中です
 - ・感染した当該社員の行動歴の調査および濃厚接触者の特定 ※所管保健所により、発症2日前以降、当該社員と濃厚接触の可能性のある社員等は いないことを確認済みです
 - ・ 当該社員の勤務していた事業所内の所定の箇所について消毒作業を実施済み(操業を継続)

当社では、新型コロナウイルス対策本部を立ち上げ、マスクの着用、手洗いの励行、時差出勤や在宅勤務の推進、大規模会議・研修等の開催延期、不急の出張の延期、体調管理の徹底など、これまでグループ全体で感染予防に努めてまいりました。今後、所管保健所などの指示に従って適切に対応するとともに、引き続き、お取引先や当社社員などへの感染拡大防止に向け、全力で取り組んでまいります。何卒ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

以上

<お取引様のお問い合わせ先> 東洋クロス株式会社

(代表) 電話:072-483-6101 E-mail: info@toyocloth.co.jp <リリースに関するお問い合わせ先> 東洋紡株式会社 サステナビリティ推進部 広報グループ (本社) 電話:06-6348-4210

E-mail: pr_g@toyobo.jp